

Учениитѣ забелязватѣ петна на слънцето, но какво въ сжщностѣ представятѣ тия петна, тѣ не знаятъ. Тѣ сж направили известна връзка между петната на слънцето и събитията, катастрофитѣ, които стават на земята: гладъ, болести, земетресения, войни, страдания и т. н. Споредъ нѣкои учени слънчевитѣ петна представятѣ голѣми тунели, отъ които се излъчва грамадно количество енергия къмъ всички планети. Щомъ тази енергия се изразходва, и петната на слънцето изчезватѣ. Тия петна носятѣ не само злощастие, но и щастие. Изобщо, забелязано е, че слънчевитѣ петна носятѣ изобилие — на щастия и на нещастия, на радости и на скърби.

Астролозитѣ сж дошли до заключение, че между слънчевата система и човѣшкото око има известна аналогия. И въ човѣшкото око понѣкога се явяватѣ петна, както въ слънцето. Окоето на човѣка може да се раздѣли на 12 кржга, които представятѣ 12-тѣ зодиака въ движение. Както слънчевитѣ петна сж причина за катастрофи и страдания на земята, така и петната въ окоето на човѣка сж причина за редъ болезнени състояния. Въ окоето се явяватѣ петна, мъглвости, които предсказватѣ нѣкаква болестъ, която може да настѣпи следъ десетъ или двадесетъ години. Който разбира науката за окоето, той може да се предпази отъ това заболяване. Пресилена умствена деятелностъ се отразява на окоето. На специално мѣсто въ окоето се явява петно, което предупреждава човѣка, че следъ известно време той ще заболѣе умствено. Ако предварително вземе мѣрки за лѣкуване, той може да избегне катастрофата, която го очаква. Христосъ казва: „Ако окоето ти е чисто, цѣлото ти тѣло чисто ще бжде“. По окоето се сжди за състоянието на ума, на сърдцето и на волята на човѣка. Сърдцето, умътъ и волята представятѣ три течения въ живота. Като погледнете окоето на човѣка, вие можете да познаете, кое отъ тѣзи течения взима надмощие въ неговия животъ. Красиво око е това, въ което има пълна хармония между тритѣ течения. Тази хармония се отразява върху цѣлото тѣло. Нѣкои казватъ: хилави очи, хилаво тѣло. По какво се познава здравиятъ човѣкъ? Когато здравиятъ човѣкъ погледне вечеръ или денемъ къмъ небето, той веднага се чувствува веселъ, радостенъ, благодаренъ за всичко, което